

OZNÁMENÍ DUCHOVNÍ SPRÁVY

(Neděle milosrdenství – 7. 4. 2024)

- Sběrka na **služné duchovních** minulou neděli je 106 552,- Kč; velký dík arcibiskupa dárcům.
- Dnes po hrubé mši svaté jste srdečně zváni na „Kafé po desáté“.
- **Vážení farníci**, již několik týdnů se šíří zvěsti o zdejších zvonech. Omlouvám se, že reaguji až nyní. Došlo k nedorozumění mezi dvěma zvoníky při péči o zvony v sanktusové věžičce baziliky. Byla sejmuta srdce třech zvonů a nahřátím změkčena. Nedokonalou komunikací došlo k napětí, obviňování a z toho dezinformacím a vynechání zvonění. Byla pozvána komise: zástupkyně Krajského úřadu (odbor památkové péče) a arcibiskupství (kampanolog) a umělecký kovář. Nebyla zjištěna žádná závada, jen pochybení v tom, že manipulace měla být nahlášena památkové péči. Kampanolog považuje vše za uzavřené a přeje farnosti a zúčastněným klid a vzájemné porozumění.
- V pondělí **od 18.30 hod.** bude v bazilice Modlitba chval. Jste srdečně zváni.
- Slavnostní uvedení nového arcibiskupa Mons. Josefa Nuzíka do úřadu bude **13.4. v 10 hod. v olomoucké katedrále**. Arcibiskup prosí zvláště rodiny o denní modlitbu růžence do soboty.
- Příští neděli bude po hrubé mši opět setkání rodičů dětí k 1. sv. přijímání po hrubé mši sv. v chodbě expozic jako minule. Při této mši si připomeneme výročí úmrtí kardinála Špidlíka; celebrovat bude P. Pavel Ambros. Odpoledne v **15 hod.** bude v bazilice východní liturgie.
- Animátoři UH zvou mládež na tradiční kalčocup - turnaj ve stolním fotbale, který se uskuteční v sobotu 13.dubna v 15.00 hodin v Polešovicích. Informace a přihlašování na webu uhmla-dez.cz.
- V průběhu tohoto roku bychom v rámci spolupráce farnosti a obce Velehrad i Matice velehradské rádi podpořili **Azylový dům sv. Vincenta de Paul v Dolním Podluží**. Domov je určen pro handicapovaného rodiče s dětmi. Částka, kterou bychom v průběhu celého roku rádi darovali, činí 300 000,- a tvoří třetinu nákladů na provoz domova. Poprvé budeme moci přispět v **neděli, 5. května** po každé ze mší svatých. Před bazilikou budou k odběru nachystány občerstvení a rukodělné výrobky, za něž budeme moci vložit do kasičky libovolnou částku. Výtěžek bude předán ředitelce domova, která s námi tento den stráví. Již nyní je však možno přispívat na účet, jehož číslo je k dispozici na nástěnce umístěné pod kazatelnu. Připravena je i platba QR kódem. Za všechny finanční dary předem děkujeme!

Slovo k mladým mužům do ohlášek:

Milí mladí muži a studenti,

v tomto období někteří z Vás, kteří budete letos maturovat nebo jste zjistili, že dosavadní životní cesta Vás nenaplnila, hledáte vysokou školu nebo povolání, na kterém chcete pokračovat v dalším studiu a najít své naplnění. Je mnoho míst, kde můžete najít uplatnění a radost ze své práce.

Jistě je mezi nimi také kněžské povolání, ke kterému sice volá Bůh tichým hlasem v srdci, ale pokud na toto volání člověk odpoví, najde radostný pokoj a naplnění. Proto se obracím na Tebe, mladý muži, nezaslechl jsi tento Kristův hlas v srdci také Ty? Nezní i v Tvém srdci Ježíšovo: Pojď za mnou?

O kněžském povolání se ve světě kolem nás mluví mnohokrát kriticky a častokrát kněžství nikdo nevyznamenává, spíše je přehlíženo, ale mnozí kněží i věřící by Vám dosvědčili, že kněžství je posláním sice náročným, ale krásným. Naš současný svět i naše společnost potřebuje nové kněze! Děkuji Vám, když se nad mými slovy zamyslíte. Budu vděčný každému z Vás, bratři a sestry, když budete ve své modlitbě pamatovat i na tento úmysl.

+Josef Nuzík